



Вих. № 317

від «29» лютого 2024р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародна інформація»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
в Національному авіаційному університеті**

Освітньо-професійна програма «Міжнародна інформація» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» є, беззаперечно, важливою в підготовці фахівців, які можуть вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародної інформаційно-комунікаційної взаємодії, можливостей чинити спротив і напрацювання нових стратегій протидії в умовах сучасної інформаційної протидії, особливості якої зумовлені викликами російської воєнної агресії, забезпечення інформаційного супроводу міжнародного політичного процесу.

Освітньо-професійна програма (ОПП), що рецензується, передбачає надання ґрунтовних комплексних знань щодо міжнародного інформаційного простору та міжнародних комунікацій, особливо скерована на отримання вмінь і навичок організації та здійснення аналітичної роботи у сфері міжнародних відносин, та в авіаційно-космічній галузевій площині, зв'язку вільне володіння іноземною мовою, можливість широкої участі в програмах міжнародної академічної мобільності.

Цілі освітньо-професійної програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та потреб стейкхолдерів.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність обов'язкових і вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний набір знань. Навчальний план освітньо-професійної програми «Міжнародна інформація» повністю відповідає завданням ОПП. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за

спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» і сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів від академічної спільноти.

Поряд з цим, варто зазначити, що для забезпечення (ФК7), що міститься у стандарті, та досягнення програмних результатів (ПРН5, ПРН7) до навчального плану ОПП варто включити дисципліну «Магістерський семінар».

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма є комплексною, спрямованою на підготовку конкурентоспроможного фахівця з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, затребуваного на ринку праці.

Генеральний директор



Когут Ю.І.